


Third divide su cuerpo estructural
en dos cilindros, que conforman el
cabezal, siendo la parte superior en
acero estampado lacado en negro
y la parte inferior, una pantalla
tallada en madera de fresno natural.
La distribucion de la luz en esta
serie es focalizada. Mientras que el
colgante te ofrece una luz que
determina el espacio que la
envuelve, el modelo de pie de
salon, gracias a sus dos cabezales
y, ala posibilidad de orientacion de
la luz de ambos indistintamente,
ofrece multitud de opciones de
juego con la luz en el espacio que
se ubigue. La tension que generan
la asimetria del juego de sus
materiales, la hacen muy atractiva
para los arquitectos e interioristas.
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Third divides its structural body into
two cylinders, which make up the
head, the upper part being in black
lacquered stamped steel and the
lower part, a screen carved in
natural ash wood. The distribution
of light in this series is focused.
While the pendant offers you a light
that determines the space that
surrounds it, the floor-standing
model, thanks to its two heads and
the possibility of directing the light
of both interchangeably, offers a
multitude of options for playing with
the light in the space it is located.
The tension generated by the
asymmetry of the play of its
materials makes it very attractive to
architects and interior designers.
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Third 12 S.

Max. 3.000 mm

425 mm

@120 mm

Acesorios / Accessories

33 mm

Cddigo / Code  Acabados / Finishes

Lacado negro texturado
Textured black lacquering (RAL 9005)

6817 @

ESP. Cabezal estampado en acero, acabado en lacado negro (RAL 9005) con pantalla
difusora en madera de fresno barnizada. Incorpora portaldmparas GU10 para lamparas
led retrofit de hasta 8W de potencia. Cable eléctrico de 3 metros de longitud..

ENG. Stamped steel head finished in black lacquer (RAL 9005) with diffusing shade in
varnished ash wood. Includes GU10 lamp holder for retrofit LEDs of up to 8W of power.
Three-metre electrical cable.
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Cdédigo/Code  Acabados / Finishes

2821@ Adaptador monofasico negro
1-Phase black adaptor

2823 @ Adaptador monofasico negro
3-Phase black adaptor

2383 @ Lacado negro mate

Matt black lacquering (RAL 9005)

ESP. Base y sotabase para fijacion a pared 6 techo, inyectados en zamak. Acabados en
lacado blanco mate (RAL 9016) y lacado negro mate (RAL 9005).

ENG. Base for fixing to wall or ceiling, injected in zamak. Finishing in matt white lacquer
(RAL 9016) and matt black lacquer (RAL 9005).

4937 Lacado negro texturado
Textured black laguering (RAL 9005)

4938 Lacado negro texturado
Textured black laquering (RAL 9005)

ESP. Base inyectada en zamak (codigo 2383) , acabada en lacado negro (RAL 9005)
para una suspension. Base estampada en acero (cédigo 4937), acabado en lacado negro
(RAL 9005) para 2, 3, 4, 5, hasta 6 suspensiones. Incorpora 6 ganchos inyectados
en policarbonato para la fijaciéon y suspensién de los cables. Base estampada en
acero (codigo 4938), acabado en lacado negro (RAL 9005) para 7, 8, 9, 10, 11 hasta
12 suspensiones. Incorpora 12 ganchos inyectados en policarbonato para la fijacion y
suspension de los cables.

ENG. Base injected in zamak (code 2383), finished in black lacquer (RAL 9005) for one
suspension. Stamped steel base (code 4937), finished in black lacquer (RAL 9005) for
2, 3,4, 5, up to 6 suspenssions. Includes 6 hooks in policarbonate injected for fix and
suspending cables. Stamped steel base (code 4938), finished in black lacquer (RAL
9005) for 7, 8, 9, 10, N, up to 12 suspenssions. Includes 12 hooks in policarbonate
injected for fix and suspending cables.

THIRD

Datos técnicos / Technical data

0120 x 425 mm | H. Max.
3.000mm

1x GU10 Lampara LED
©50mm bulb retrofit

led Cod.2098 8 W
700 lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase II: Aislamiento basico
mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation

Third 137 F.
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@320 mm

1.370 mm

Cddigo / Code  Acabados / Finishes

Lacado negro texturado
Textured black lacquering (RAL 9005)

7066 @

ESP. Pie de salén compuesto de base y tubo central en medera de roble barnizado y,
parte superior donde se ubican los cabezales, en acero lacado en negro texturado.
Incorpora portalamparas GU10 para ldmparas led retrofit de hasta 8W de potencia.
Cable eléctrico de 3 metros de longitud. Regulador aéreo incluido.

ENG. Floor lamp composed of base and central atem in oak varnished wood and, superior
part where heads are located, in textured black lacquering steel tube. Includes GU10 lamp
holder for retrofit LEDs of up to 8W of power. Three-metre electrical cable Aerial dimmer
included.
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THIRD

Datos técnicos / Technical data

@320 x 1.370 mm

2 x GU10 Lampara LED
©50mm bulb retrofit

led Cod.2098 8 W
700 lumen | 2.700K
Dimable / Dimmable

Clase II: Aislamiento basico
mas aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus
reinforced insulation
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